

Errata

p. 23, section 3.4.1.1., row 11, *CLIP peptide* should be *CLIP tracer*

p.45, section 4.3.2.5., Table 5, (**9-12**) should be (**21-23**)

p.61, section 5.2.7., Table 9: the standard deviations represent 95% confidence intervals.

9.29 ± 9 should be 9.29 ± 0.9

10.5 ± 49.7 should be 10.5 ± 0.4

14.6 ± 6 should be 14.6 ± 0.6